

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 霍宁碳素李相军

在沃野清风的科尔沁草原深处，在美丽的霍林河畔，矗立着一座现代化的碳素生产企业——内蒙古霍宁碳素有限责任公司。

这个诞生于年的碳素生产企业，从不知碳素为何物，到产品打入国际市场，短短年时间，在大草原上演了一个现代化碳素生产企业快速崛起的传奇。激情创业写神奇霍宁碳素公司是伴随着霍煤集团公司实施“煤电铝”一体多元发展，“以快做大搏强”的战略，作为“煤电铝”产业链中重要的一环，应运而生的。天，获得了发改委的批复；个月，完成了厂区拆迁和征地；天实现了厂区水电路“三通一平”；年月日，碳素煅烧炉点火成功；月日，生产出第一块碳素生块；0月0日，碳素焙烧炉一次点火成功；月日，碳素成品出炉——霍宁碳素人0个月时间，实现了一期生产线达产的目标。”锐意进取攀新高霍宁碳素人从创业开始，就没将自己只绑在当地的“煤电铝”产业链条中，在满足当地产业需求的同时，将视野投向了更加广阔的天地。

企业先后进行了ISO：质量体系认证，环境（ISO）职业健康安全（GB/T）管理体系认证。年，霍宁碳素公司又开始积极开拓国际市场，当年月，公司与德国驰麦特公司签订了吨预焙阳极碳素出口合同。

截至今年月，霍宁碳素公司已累计生产预焙阳极碳素32.2万吨，销售万吨（其中出口销售万吨），实现利税万元。其中，今年前个月，生产预焙阳极碳素万吨，销售万吨（其中出口万吨）销售收入万元（其中出口产品收入290.43万元），创造利润万元。诞生年的霍宁碳素公司，如今已成为霍煤集团和霍林郭勒市重点盈利企业，通辽市户重点扶持工业企业之一。

（郝文秀于泳）年月日，集团在霍煤鸿骏铝扁锭公司四楼会议室，召开了年上半年集团公司安全生产质量环保现场会。本次会议共有四项议程：生产安全资产部经理马忠琳作《对年安全生产事故的通报》，通顺碳素公司霍宁碳素公司精铝公司等八个控股子公司的负责人作汇报发言，集团公司副总经理刘长胜作题为《夯实基础促进安全生产稳步发展》的工作报告，常务副总经理白立柱代表集团公司作重要讲话。会议由生产安全资产部副年月日，集团在霍煤鸿骏铝扁锭公司四楼会议室，召开了年上半年集团公司安全生产质量环保现场会。

要切实做好下半年乃至今后生产安全管理工作，需要各级领导重视，具体管理工作负责人认真负责，全体员工共同参与才能实现，各级领导要旗帜鲜明的支持扶持具体做安全工作的同志，为安全管理工作创造必要的条件。今后，我们坚持四不放过原则，对事故进行处理不是简单的为了处理而处理，是要从根本上清除滋生事故的不安全因素和土壤。另外，有些单位同样一种事故连续发生两次，就说明没有对事故进行认真的分析和总结，也没有提出防范的措施，足以看出他们对安全工作的重视程度较低。他说：霍煤集团作为肩负通辽市经济发展重要职责的国有大型企业，确保生产安全和人身安全不仅是我们的社会责任，更也是我们的政治责任。我们必须认真吸取这些事故教训，以对企业对事业对员工高度负责的态度，进一步增强责任感，高度重视并做好安全生产工作。

最后，集团公司生产安全资产部副经理董志岩做会议总结，他说：在大家的努力下，本次现场会圆满完成了全部议程。会后，各单位要认真贯彻落实好今天的会议精神，特别是二位领导的报告讲话，要求召开专门会议及时传达学习，研究部署本单位安全生产工作。今天参加会议的人员都是各单位分管安全生产负责人，会后要立即召开安全生产专题会议，认真研究本单位下半年安全生产工作，加强领导，强化责任意识，确保全面完成今年各项安全生产责任目标。各单位要认真贯彻执行集团公司年号安全生产安全命令，结合集团公司每月一次安全检查，积极认真安排好本单位的每月安全隐患自检自查工作，作到纵向到底，横向到边，重点突出，不留死角确保安全生产不出任何事故。下半年乃至今后一个时期集团公司安全生产工作仍然会出现许多新情况新形势新任务新挑战，让我们在集团公司的正确领导下，借此次会议的强劲东风，振奋精神转变作风开拓进取扎实工作，为再创集团公司安全生产工作新局面而奋斗。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/OiRwHuoNingpASXH.html>